

**ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі відділення стаціонарного догляду Васильківського міського територіального центру соціального обслуговування «Надання соціальних послуг»**

18 травня 2023 року

с. Кодаки

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відділення стаціонарного догляду Васильківського міського територіального центру соціального обслуговування «Надання соціальних послуг» (вул. Космонавтів, 14, с. Кодаки, Обухівський район).

Форма власності – комунальна.

ВПО проживають в двоповерховому будинку.

Завідувачка відділення стаціонарного догляду – Кожема Людмила Леонідівна.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

завідувачки відділення стаціонарного догляду – Кожеми Людмили Леонідівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, амбулаторії сімейного лікаря, зупинок громадського транспорту, продуктових магазинів, парку, пошти, аптеки.

*Наповненість*

Загальна місткість МКП наразі складає 20 ліжко-місць. На момент моніторингу у МКП проживає 11 осіб, з яких 6 ВПО: 5 жінок та 1 чоловік. Всі 6 ВПО є особами з інвалідністю пенсійного віку.

*Вартість проживання:*

Проживання та оплата комунальних послуг для ВПО здійснюється за рахунок відрахування 75% розміру пенсійних виплат.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Вода, від централізованого водопостачання, придатна для приготування їжі. Поруч знаходиться криниця.

Електропостачання централізоване.

Відсутні альтернативні джерела живлення (генератори).

### *Харчування*

Заклад забезпечує ВПО чотириразовим харчуванням.

На першому поверсі МКП є кухня, на якій готують їжу для всіх мешканців. Кухонне приміщення забезпечене газовими плитами та духовими шафами, холодильниками, витяжками.

На другому поверсі знаходиться їдальня та кімната видачі страв.

### *Гігієна*

У МКП передбачено 3 окремих санвузли, 1 духова та 1 ванна кімната.

Також наявні умивальники, дзеркала та необхідні засоби гігієни.

Прибирання та прання одягу здійснюється співробітниками закладу.

Заклад має 1 пральню та 1 сушильну машину.

### *Протипожежна безпека*

МКП забезпечене вогнегасниками, а також в закладі наявний протипожежний щит, що знаходиться на вулиці. Додатково встановлена система пожежної сигналізації.

### *Укриття*

МКП має підвальне приміщення, що обладнане місцями для сидіння.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

На вході до МКП встановлений пандус. Крім цього, пандус встановлений на сходах при підйомі на другий поверх. Додатково заклад має функціональні ліжка зі спеціальними ручками для підйому та санітарні стільці.

### *Умови в кімнатах*

ВПО проживають у кімнатах, від 1 до 3 осіб.

Кімнати забезпечені необхідними меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями. Вікна в кімнатах металопластикові.

### *Дозвілля*

У МКП знаходиться кімната з телевізором, а у дворі облаштовані бесідки для відпочинку. Інтернет у закладі відсутній.

### *Послуги*

ВПО за їх бажанням надається психологічна підтримка волонтерами. Всі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями. Варто відзначити, що амбулаторія сімейного лікаря знаходиться у будівлі в якій розташоване МКП, але мешканці можуть заключити декларації з будь-яким сімейним лікарем.

Всі ВПО в МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Загалом, адміністрацією налагоджено взаємовідносини із органами державної влади та місцевого самоврядування.

### *Освіта*

У закладі, на базі якого розміщено МКП, не проживають діти, так як він спеціалізується на догляді за особами пенсійного віку.

### *Працевлаштування*

Всі ВПО, які на момент моніторингу проживають в МКП, є особами пенсійного віку.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- заміна покриття на підлозі, а саме лінолеуму у 3 кімнатах;
- для адміністрації закладу є потреба в організаційній техніці, а саме в ноутбукові, а також у електричній газонокосарці (ширина захвату 45 см);
- вхідні двері, оскільки вони є пошкодженими.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

Київській обласній військовій адміністрації та Васильківській міській раді:

- опрацювати питання стосовно забезпечення загальних потреб МКП в техніці, підлоговому покритті та вхідних дверях.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**



**Владислав БЛІК**